



INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIA DE CONCURS

GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

pentru ocuparea funcției vacante de conducere de **adjunct al inspectorului șef al inspectoratului de jandarmi județean II la Inspectoratul de Jandarmi Județean Caraș-Severin**

ACTIVITATE	TERMEN / PERIOADĂ / OBSERVAȚII
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a declarației de conformare a cunoașterii condițiilor de recrutare, a CV-ului și a cărții de identitate . Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format P.D.F., la adresa de e-mail anghel.bulearca@jandarmeriaromana.ro .	Până la data de 13.09.2024, ora 16⁰⁰ (inclusiv)
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Direcției Resurse Umane a I.G.J.R..
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă vor fi încărcate pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro și afișate la sediul I.G.J.R..
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică doar pentru candidații declarați „inapt” .	La data obținerii avizelor psihologice.
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare: se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format P.D.F., la adresa de e-mail anghel.bulearca@jandarmeriaromana.ro .	Până la data de 04.10.2024, ora 16⁰⁰ (inclusiv)
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.	11.10.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	11 – 14.10.2024 La sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro.
Evaluarea dosarelor de recrutare.	11.10.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.	11 – 14.10.2024 La sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro.
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format P.D.F., la adresa de e-mail anghel.bulearca@jandarmeriaromana.ro .	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba „evaluarea dosarelor de recrutare” .
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro.
Transmiterea/ depunerea (doar în cazul documentului clasificat) proiectului managerial, întocmit conform structurii prevăzută de Anexa nr. 3 ⁴ din O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, în vigoare la data publicării anunțului. Atenție! Participarea la proba interviului este condiționată de transmiterea/depunerea proiectului managerial în termenul solicitat.	Termenul limită de transmitere electronică / depunere este 16.10.2024, ora 16⁰⁰, inclusiv. (data transmiterii electronice/înregistrării la secretariatul D.R.U.).
Desfășurarea probei interviu.	În data de 22.10.2024, începând cu ora 12⁰⁰, la sediul I.G.J.R. (accesul în cazarmă al candidaților la concurs se va efectua pe la poarta nr.1 sau poarta nr.3)

Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei, la sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro .
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format .P.D.F., la adresa de e-mail anghel.bulearca@jandarmeriaromana.ro .	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu.
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I.- HUB.mai.gov.ro .
Afișarea rezultatului final al concursului.	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, la sediul I.G.J.R. și pe site-ul M.A.I.- HUB.mai.gov.ro .

NOTĂ: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare, context în care, candidații au obligația de a se informa permanent, în acest sens, prin verificarea platformei <http://hub.mai.gov.ro>.